Сообщение о составе территориальной  избирательной комиссий города Кокшетау 
В соответствии со пп.4) п.2,п.10 ст. 36-1 Закона Республики Казахстан «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан», и о назначении выборов акима Красноярского сельского округа вместо выбывшего, сообщаем состав территориальной избирательной комиссий города Кокшетау.

Кокшетауская городская территориальная избирательная комиссия
Местонахождение: г. Кокшетау, ул. М. Ауэзова, 119/1, тел. 8 (7162) 50-44-75
Председатель комиссии – Калиева Мариям Мухамеджановна; заместитель председателя  – Байтлеуов Арсен Канатович; секретарь - ЕргалиеваГульсимКаликановна; члены комиссии: Маканов Берик Каирбекович, Смагулова Асель Маратовна, Крикотин Сергей Юрьевич, Амиржанов Ерлан Жасуланулы.


Көкшетау қаласының аумақтық сайлау комиссияларының құрамы туралы ақпарат

	«Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 36-1 бабы, 10-тармағына, 2-тармағы 4) тармақшасына сәйкес, шығып қалғанның орнына Краснояр ауылдық округі әкімінің сайлауын тағайындау туралы, біз сізге Көкшетау қаласының аумақтық сайлау комиссияларының құрамы туралы хабарлаймыз.

Көкшетау қалалық аумақтық сайлау комиссиясы
Орналасқан жері: Көкшетау қ. М.Әуезова, 119/1, тел. 8 (7162)50-44-75
Комиссия төрағасы - Калиева Мариям Мухамеджановна; төрағаның орынбасары - Арсен Қанатұлы Байтілеуов; хатшы - Ергалиева Гүлсім Каликанқызы; комиссия мүшелері: Берік Қайырбекұлы Мақанов, Әсел Маратқызы Смағұлова, Сергей Юрьевич Крикотин, Ерлан Жасұланұлы Әміржанов.
